

康芮颱風中央災害應變中心

新聞稿

中華民國 113 年 11 月 2 日 16 時

持續善後復原 首要修復民生水電交通

康芮颱風於昨(1)日 14 時 30 分解除颱風警報，災後復原工作持續。

空中勤務總隊直升機於今(2)日上午圓滿達成桃園市復興部落物資補運任務(3 梯次)，另桃園市復興區、臺中市和平區、新竹縣尖石鄉及花蓮縣秀林鄉等地區遇缺水、停電、聯外道路阻斷或物資缺乏狀況，民生必需之水、電、交通及通訊持續修復；請原住民族委員會及衛生福利部持續協助掌握原民地區及易成孤島地區物資存糧及搶修復原情形，未來針對孤島地區的防災緊急物資，督導地方政府加強盤點並分散儲存，也鼓勵族人預防性疏散撤離到安全的收容所，另請原住民族委員會可參考比照內政部的韌性社區機制，建立自主防災應變機制，提升各原住民地區應變能力。

國防部派遣水下人員 10 名支援臺東縣，正進行漁港內毀損漁具清除，另媒體報導「國軍救災雙標，台北派 200 人、高雄上千人」，各地救災兵力係依地方政府申請實需派遣，昨(1)日派遣 1,659 人(臺北市 236 人、新北市 258 人、桃園市 80 人、宜蘭縣 183 人、新竹縣 40 人、屏東縣 130 人、花蓮縣 352 人、臺東縣 180 人、連江縣 200 人)，本(2)日派遣 1,017 人(臺北市 358 人、新北市 81 人、桃園市 22 人、花蓮縣 251 人、臺東縣 60 人、連江縣 245 人)協助地方復原重建。

目前仍有 10 處收容所開設(合計 155 人)收容無法返家民眾，請地方政府持續妥善安置並供給物資，以穩定民心。

副指揮官蕭署長煥章感謝各部會進駐同仁的辛勞，並轉達指揮官指示，請水電維生組、交通工程組儘速完成民生相關水、電、交通、通訊修復作業，期於周一上班前完成，使民眾回歸正常生活。

相關最新動態及災情狀況，請上內政部消防署臉書粉絲專頁(www.facebook.com/NFA999/)及下載「消防防災 e 點通」APP 查詢。(撰稿：陳紫竹，電話：02-89127199)。

APP store 下載連結：<https://apple.co/3YWFGT6>

Google Play 下載連結：<https://bit.ly/3L2h0I9>

